

Dragan LISICA, Put do dječjeg srca, priručnik za logopede, stručne suradnika i odgojitelje uz slikovnicu Dicka Brune Pričaj, Golden marketing- Tehnička knjiga, Zagreb 2004.

Knjiga Dragana Lisice **Put do dječjeg srca** prvi je priručnik ovakve vrste u Hrvatskoj, koji na vrlo stručan, ali praktičan način logopedima jedno takvo jednostavno i svakodnevno sredstvo, kao što je slikovnica, približava kao dijagnostičko i terapijsko pomagalo.

Priručnik je nastao kao rezultat dugogodišnjeg autorovog bavljenja slikovnicom Dicka Brune Pričaj kojom se D. Lisica započeo koristiti prije petnaestak godina, kad je počeo raditi kao logoped u splitskim dječjim vrtićima.

Radeći tada u vrlo skromnim uvjetima, gdje je slikovnica bila jedino dostupno sredstvo rada, autor prepoznaje slikovnicu **Pričaj** kao iznimno vrijedno pomagalo koje mu od samog početka zaokuplja pažnju i pomaže u radu svojom temom *Ispričaj što vidiš!* (slike bez riječi), strukturom – *Jedan dan jednog dječaka...*, te likovnim izrazom – oblicima svedenim na bitno, jasno i čistim bojama...

I tako započinje sustavnije bavljenje autora ovom slikovnicom, a rezultat toga je priručnik **Put do dječjeg srca**.

Na 90 stranica priručnika autor nas na vrlo iscrpan, jasan i pregledan način vodi kroz etape dijagnostičkog i terapijskog logopedskog postupka s pomoću slikovnice **Pričaj** potkrjepljujući svaki rezultat, svaki podatak svojim iznimno dobrim zapažanjima i praktičnim iskustvom.

Autor u priručniku navodi i načine primjene slikovnice **Pričaj** u svakodnevnim situacijama poticanja komunikacijskog, jezičnog i govornog razvoja, te tako slikovnicu približava i drugim stručnjacima, ponajprije edukacijskim rehabilitatorima, pedagogima, psiholozima i odgojiteljima, odnosno svima onima koji se, na bilo koji način, stručno bave djecom predškolske dobi.

U priručniku autor jasno i strukturirano objašnjava kako je s pomoću jednostavne primjene slikovnice koju je odabrao moguće provesti logopedski dijagnostički postupak, planirati i provoditi logopedski tretman. Uz to, on daje gotovo znanstveni prikaz rezultata istraživanja primjene te slikovnice u radu s djecom s različitim oblicima govorno-jezične patologije. Priručnik obiluje brojnim iskustvenim zapažanjima, vrijednim komentarima i slikovnim materijalima koji mu daju posebnu draž.

U prvom dijelu priručnika autor nas upoznaje sa slikovnicom **Pričaj**, drugi i treći dio odnose se na prikaz dobivenih rezultata djece s različitim jezično-govornim teškoćama, koje je autor tijekom dugogodišnje primjene slikovnice brižljivo sakupljao, dok se četvrti i peti dio odnose na napatke kako se koristiti slikovnicom **Pričaj**, te načine bilježenja, praćenja i vrednovanja djetetovih postignuća. Pri tome, u šestom i posljednjem poglavlju, autor nudi i protokole za lakše bilježenje djetetovih odgovora i njihovo kasnije vrednovanje.

Priručnik **Put do dječjeg srca** vrijedno je djelo logopeda-praktičara koji je dugi niz godina, snalazeći se u skromnim uvjetima u kojima logopedi (nažalost) vrlo često rade, posvetio pronalaženju, stručnom i praktičnom evaluiranju i pripremi testovnog i terapijskog materijala za logopedsku praksu.

Upravo u tome i jest najveća vrijednost ovog djela.

(*Doc.dr. Draženka BLAŽI, Pomoć djeci s govornim teškoćama, ŠN, br.14., 5.4. 2005.*)

DRAGAN LISICA



PUT

DO DJEČJEG SRCA

PRIRUČNIK

za

- logopede
- stručne suradnike
- odgojitelje

uz slikovnicu
Dicka Brune

Pričaj!

GOLDEN MARKETING • TEHNIČKA KNJIGA